

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005927412

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Efficient Frontier Holding SA, Genève, neu Sarnen

Efficient Frontier Holding SA c/o SLI Consulting GmbH Lindenhof 6 6060 Sarnen

Bisher Rue du Marché 3 1204 Genève

Efficient Frontier Holding SA, bisher in Genève, CHE-211.639.673, Aktiengesellschaft (vom 04.10.2023, Publ. 1005852685). Statutenänderung: 19.12.2023. Sitz neu: Sarnen. Domizil neu: c/o SLI Consulting GmbH, Lindenhof 6, 6060 Sarnen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Halten von Beteiligungen an jeglicher Art von Unternehmen und Gesellschaften, sowie jegliche Finanzgeschäfte, insbesondere die Gründung, die Kontrolle, den Erwerb, die Finanzierung, das Halten oder die Abtretung von Unternehmen oder Gesellschaften, unter Ausschluss jeglicher Beteiligungen an Gesellschaften, die den Erwerb von Immobilien in der Schweiz bezwecken. Sie kann ausserdem jegliche Handels-, Finanz-, Mobiliargeschäfte vornehmen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck zusammenhängen. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Gemäss Vertrag vom 20.10.2021 wird das gesamte Aktienkapital der "Efficient Frontier Investing SA" (CHE-232.818.626) mit Sitz in Genf, bestehend aus 150'000 vinkulierten Namenaktien zu CHF 1.00, für CHF 150'000.00 eingebracht. [bisher: Apport en nature: selon contrat du 20.10.2021, l'entier du capital-actions de Efficient Frontier Investing SA, à Genève (CHE-232.818.626), soit 150'000 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts, pour CHF 150'000, en contrepartie duquel sont remises 150'000 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts.]. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre erfolgen schriftlich (einfaches Schreiben oder Einschreiben) oder per E-Mail an die letzte von den Aktionären der Gesellschaft mitgeteilte Adresse. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Gründererklärung vom 20.10.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [bisher: Opting-out: Selon déclaration du 20.10.2021, il est renoncé à un contrôle restreint.]

Tagesregister-Nr. 1 vom 03.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 192, Datum: 04.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden